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MANS je pozvao Specijalno državno tužilaštvo (SDT) da bez odlaganja do kraja
procesuira predsjednika Skupštine, Ivana Brajovića, te da svako dalje
odugovlačenje ove istrage nije u interesu građana Crne Gore i doprinosi
daljem srozavanju povjerenja u državne institucije. SDT u svom posjedu ima
dokaze koji su neophodni da se aktuelni predsjednik Skupštine, u potpunosti
procesuira zbog sumnje da je počinio više teških krivičnih djela, a
transparentna i efikasna istraga, imajući u vidu funkciju Brajovića, predstavlja
nesporan javni interes.                                                                                            14/05/2020 
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Istraživački centar MANS-a je u saradnji sa beogradskim KRIKom i
novinarima TV Vijesti došao u posjed do sada neobjavljenih dokumenata o
ratu u balkanskom podzemlju koji uključuju iskaze zaštićenih svjedoka iz
sukobljenih grupa, policijske podatke, povjerljive izvještaje obavještajnih
službi, kao i video zapise ubistava kriminalaca i fotografije njihovih kontakata
sa policijom i političarima. Kompletnu istraživačku priču sa svim
detaljima možete pročitati na linku u nastavku: 
http://www.mans.co.me/uspon-i-pad-kotorskog-kartela-sve-o-
najkrvavijem-ratu-balkanskog-podzemlja/                                            05/05/2020
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Vrhovno državno tužilaštvo odbacilo je pritužbu MANS-a na odluku
Specijalnog tužioca Veljka Rutovića da odbaci krivičnu prijavu koju je MANS
podnio protiv predsjednika države, Mila Đukanovića zbog sumnje da je na
putu do Pariza vladin avion koristio u privatne svrhe. U dopisu VDT-a koji
potpisuje državni tužilac Veselin Vučković se navodi da je Specijalno državno
tužilaštvo (SDT) „postupalo saglasno svojim zakonskim ovlašćenjima i nakon
provjera prijave u izviđaju donijelo obrazloženo rješenje o odbacivanju
krivične prijave“.                                                                                                       11/05/2020

Dosadašnja istraživanja MANS-a pokazala su da je posao sa malim
hidroelektranama okupio dominantno krug ljudi koji je povezan sa vladajućom
partijom i aktuelnim predsjednikom države, te da je sve što je do sada rađeno na
zakonskom okviru u ovoj oblasti, išlo na ruku vlasnicima istih, dok je trpio javni
interes. Nema sumnje da i novim izmjenama Zakona o energetici koje su
trenutno na javnoj raspravi, Vlada Crne Gore planira da nastavi da pomaže
vlasnike malih hidroelektrana čak i nakon što se ispune nacionalni ciljevi o
udjelu takozvane „zelene energije“ u ukupnoj potrošnji na nivou države.
                                                                                                                                                09/05/2020  

11

13
Mreža za afirmaciju nevladinog sektora pozvala je Ministra saobraćaja da
objavi sve podatke o pregovorima i objasni javnosti kada će ispostaviti
zahtjeve za naknadu štete kineskoj kompaniji CRBC. Izjava ministra
saobraćaja da Vlada neće odobriti dodatna plaćanja za izgradnju autoputa je
providni pokušaj zamjene teza. Vlada je dužna i obavezna da od te kompanije
traži nadoknadu za uništavanje rijeke Tare i sredstva za remedijaciju tog
područja koje je pod međunarodnom zaštitom. MANS je prethodno pozvao i
Vladu da javnim učini sve informacije o pregovorima sa kineskom
kompanijom koji se mogu odraziti na odlaganje završetka izgradnje autoputa
i eventualne dodatne troškove.                                                                         13/05/2020
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Istraživački centar MANS-a u novoj priči objavljuje podatke kako Uprava za
imovinu iako već preko jedne decenije kasni sa uspostavljanjem sistema evidencije
imovine koja je u vlasništvu države, nabavlja nove poslovne prostore za smještaj
državnih organa. Samo za posljednje četiri godine, Uprava za imovinu je
potrošila oko 9,5 miliona eura na kupovinu nekretnina i zakup poslovnog
prostora čiji su vlasnici bliski vladajućoj Demokratskoj partiji socijalista (DPS) i
njenom šefu. Kompletnu istraživačku priču sa svim detaljima i dokumentacijom
u prilog istraživanju možete pročitati na linku u nastavku: 
http://www.mans.co.me/uprava-za-imovinu-kupuje-nove-nekretnine-
evidencija-postojece-kasni-vise-od-deceniju/                                          18/05/2020 

Odluka Ministarstva održivog razvoja i turizma (MORT) da odbije zahtjev za
slobodan pristup informacijama koji je podnio MANS u vezi sa postupanjem
Građevinsko-urbanističke inspekcije u slučaju bespravne gradnje na
državnom zemljištu ispred objekata u vlasništvu Miloša Medenice, sina
predsjednice Vrhovnog suda Vesne Medenice, dodatno podriva ionako nisko
povjerenje građana u ovu instituciju. Iako je gradilište navodno zatvoreno
odlukom MORT-a, to u praksi nije tako jer su radnici i dalje na terenu i
obavljaju unutrašnje radove, dok više informacija o tome šta je inspekcija
konstatovala, koje mjere su izrečene, te da li će investitori snositi bilo kakve
posljedice, nije moguće dobiti.                                                                           19/05/2020
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Dokumentacija do koje je došao Istraživački centar MANS-a pokazuju
da Predsjednik budvanske opštine, Marko Carević već duže koristi podgoričku
kompaniju “Asfalt-beton gradnja” kako bi kao prikriveni podizvođač učestvovao
na tenderima koje raspisuje Opština Budva. Na taj način Carević je od početka
svog mandata sa ovom kompanijom zaključio čak 11 ugovora, vrijednih milion i
900 hiljada eura. Detalje istraživačke priče sa kompletnom dokumentacijom i
video zapisima možete pročitati na linku: http://www.mans.co.me/asfalt-sa-
mirisom-korupcije-kako-je-budvanski-predsjednik-opstine-zaradivao-od-
gradskih-tendera/                                                                                                      24/05/2020     
                                               

U okviru projekta podržanog od strane Evropske unije MANS je predstavio novu
mobilnu aplikaciju „Pitajte institucije“ uz pomoć koje svi zainteresovani građani
mogu na brz i jednostavan način podnijeti zahtjev za slobodan pristup
informacijama, bez odlaska u državne institucije. Aplikacija ima za cilj da
građanima pomogne u ostvarivanju zakonom i Ustavom garantovanog prava na
pravovremenu i tačnu informaciju. Istovremeno, korisnici će imati obezbijeđenu
podršku MANS-a koji će umjesto njih preduzeti sve zakonom propisane pravne
korake kako bi informacija bila dostavljena od strane institucije. Aplikacija za
Android pametne telefone se može preuzeti sa Google Playstore-a na linku u
nastavku: https://play.google.com/store/apps/details?
id=me.co.mans.pitajte_institucije                                                                   15/05/2020 
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